

Church near: Discover all the churches near you in the USA

Corinthian Baptist Church - Fairbanks

Alaska Near Fairbanks



Published on: 01/06/25	Hits: 54
Comments: 0	See comments
Votes: 6	Score: 4.5

https://www.churchnear.net/alaska/fairbanks/corinthian-baptist-church-fairbanks 363425.php



Alaska Near Fairbanks

Corinthian Baptist Church - Fairbanks

Corinthian Baptist Church: A Welcoming Community in Fairbanks, Alaska

Located in the heart of Fairbanks, Alaska, the **Corinthian Baptist Church** stands as a beacon of faith and community support. With its commitment to inclusivity and accessibility, the church invites everyone to join its gatherings, ensuring that no one is left behind.

Accessibility Features of Corinthian Baptist Church

One of the standout features of **Corinthian Baptist Church** is its thoughtfully designed **wheelchair-accessible car park**. This provides convenience for

congregants and visitors who may have mobility challenges, making it easier for them to attend services and events.

Wheelchair-Accessible Entrance: A Step Towards Inclusion

The **wheelchair-accessible entrance** of the church further emphasizes its dedication to accessibility. This entrance allows individuals with disabilities to enter the building safely and comfortably, ensuring that everyone can participate in the vibrant life of the church community.

A Commitment to Community

Beyond physical accessibility, Corinthian Baptist Church fosters an inclusive environment where all members feel valued and accepted. The church community encourages participation from everyone, creating a space for individual growth and collective worship. In conclusion, Corinthian Baptist Church in Fairbanks, Alaska, exemplifies how a church can embody principles of accessibility and inclusiveness through its facilities and welcoming atmosphere. Embracing all individuals, it truly reflects the spirit of community and faith.

We are situated in

1679 23rd Ave, 99701 Fairbanks, Alaska - United States (US)

The phone of the respective **Baptist church** is <u>+1907-456-4585</u> And if you want to send a WhatsApp, you can do so at+1907-456-4585

The website is Corinthian Baptist Church

If you wish to update any detail that you feel is not correct related to this web, we kindly request send us a message and we will adjust it promptly. With anticipation we appreciate it.

Images



Corinthian baptist church fairbanks

Tags

Accessibility, Wheelchair-accessible entrance, Wheelchair-accessible car park

Related content

4.9 *	Open Door Baptist Church Fairbanks - Fairbanks
4.3 *	Chena Valley Baptist Church - Fairbanks
5.0 *	Fairbanks Alaska Temple - Fairbanks
3.9 *	Bible Baptist Church - Fairbanks
4.5 *	St John Baptist Church - Fairbanks
4.5 *	South Fairbanks Assembly of God - Fairbanks
4.8 *	Fairbanks Native Bible Church - Fairbanks
4.6 *	Fairbanks First Church of the Nazarene - Fairbanks
4.6 *	Shannon Park Baptist Church - Fairbanks
4.4 *	Mt Pleasant Baptist Church - Fairbanks

Categories

ak	
alaska	

de		
delaware		
maryland		
michigan		
new jersey		
pennsylvania		